

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α - 1

### ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ (ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ)

Α/Α	ΠΑΡΟΧΕΣ		
1	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ	36 μηνιαίους μισθούς με ανώτατο ποσό 150.000 €.	
2	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΟΝΙΜΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ	36 μηνιαίους μισθούς με ανώτατο ποσό 150.000 €.	
3	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ	ΘΑΝΑΤΟΥ	36 μηνιαίους μισθούς με ανώτατο ποσό 150.000 € (Σε συνδυασμό με την ασφάλεια ζωής να φτάνει τους 72 μηνιαίους μισθούς και ανώτατο ποσό 300.000€)
		ΜΟΝΙΜΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ	36 μηνιαίους μισθούς με ανώτατο ποσό 150.000 €.
		ΜΟΝΙΜΗΣ ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ	% από 36 μηνιαίους μισθούς (με ανώτατο ποσό 150.000 €) ανάλογα με το ποσοστό ανικανότητας
4	ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΚΑΙΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ	80% του μηνιαίου μισθού σε συνδυασμό με ΚΑΦ. Έναρξη 31η ημέρα ανικανότητας και μέχρι 12 μήνες.	
5	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ	Ετήσια για νοσοκομειακή ή εξωνοσοκομειακή περίθαλψη, λόγω ασθένειας ή ατυχήματος, αφού αφαιρεθεί το ποσό απαλλαγής	30.000 € με υποχρεωτική χρήση ΚΑΦ. Ανάλογα με το είδος της επέμβασης, σε ορισμένες σοβαρές χειρουργικές επεμβάσεις (π.χ. καρδιοχειρουργικές), να αυξάνεται το ανώτατο όριο στο ποσό των 50.000 €.
		Ποσό απαλλαγής νοσοκομειακής περίθαλψης	€ 500,00
		Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για δωμάτιο και τροφή/ημέρα	Δίκλινο δωμάτιο
		Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για δωμάτιο και τροφή/ημέρα σε μονάδα εντατικής θεραπείας ή νοσηλείας στο εξωτερικό	€ 600,00
		Ανώτατο ετήσιο ποσό για εξωνοσοκομειακή περίθαλψη (συμπεριλαμβανομένων φυσιοθεραπειών)	Δίκλινο δωμάτιο
		Ανώτατο ποσό για κάθε ιατρική επίσκεψη	€ 2.000 (με εκπιπτόμενο ποσό € 200,00 και χωρίς εκπιπτόμενο για το δίκτυο). Τα €400 μπορεί να είναι και εκτός δικτύου και τα υπόλοιπα €1600 εντός δικτύου.
		Συμμετοχή ασφάλειας με παράλληλη συμμετοχή του ΚΑΦ ή άλλου φορέα	€ 80,00
		Συμμετοχή ασφάλειας χωρίς παράλληλη συμμετοχή ΚΑΦ ή άλλου φορέα	80 % (είναι υποχρεωτική η χρήση του ΚΑΦ στην νοσοκομειακή περίθαλψη)
6	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ	Φυσιολογικός τοκετός	€ 1.000,00
		Καισαρική τομή	€ 1.500,00
		Αποβολή ή νόμιμη άμβλωση	€ 500,00
7	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ	Για κάθε ημέρα νοσηλείας (από την 1η μέχρι την 90η), ανεξάρτητα από το ύψος των δαπανών νοσηλείας.	€ 100,00 και εφόσον δεν γίνεται χρήση του συμβολαίου για την κάλυψη των σχετικών δαπανών.
8	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ	Ανάλογα με την χειρουργική επέμβαση και σύμφωνα με σχετικό πίνακα %.	Ποσοστό επί των 3.000 € ανάλογα με την εγχείρηση και εφόσον δεν γίνεται χρήση του συμβολαίου για την κάλυψη των σχετικών δαπανών.
9	ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (CHECK UP)	Απολογιστικά και σύμφωνα με συγκεκριμένη λίστα εξετάσεων (Παράρτημα Α-3)	Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει, με ξεχωριστή τιμολόγηση, πρόβλεψη για ετήσιο check-up των ασφαλισμένων άνω των 50 ετών και ανά διετία των ασφαλισμένων κάτω των 50 ετών, σύμφωνα με το Παράρτημα Α-3.
10	ΑΓΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ	Μόνο με ονομαστική συνταγογράφηση από Ιατρό του ΚΑΦ	Χωρίς όριο
11	ΟΡΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ		Για μέλη προσωπικού και συζύγους ηλικίας από 18 έως 67 ετών και παιδιά από την γέννηση τους μέχρι 19 ή 25 ετών, εφόσον σπουδάζουν. Επίσης το πρόγραμμα θα πρέπει να δίνει την δυνατότητα στους εργαζόμενους που αποχωρούν από την εργασία ή συνταξιοδοτούνται, να συνεχίσουν να καλύπτονται από το συμβόλαιο, εφόσον το επιθυμούν, υπό τον όρο ότι θα καλύπτουν οι ίδιοι το αναλογούν ασφαλιστρο.
12	ΤΟΚΕΤΟΣ		Κάλυψη τοκετού από την 1η ημέρα ασφαλιστικού συμβολαίου για τη μεταφερόμενη ομάδα.
13	ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ		Με δεδομένο ότι ο ΟΒΙ έχει ήδη ομαδικό ασφαλιστικό συμβόλαιο θα πρέπει να εξασφαλίζεται η συνέχιση της κάλυψης προϋπαρχουσών ασθενειών. Σε περίπτωση που ζητηθεί από τον ανάδοχο να υποβληθεί το προσωπικό του ΟΒΙ εκ νέου σε ιατρικές εξετάσεις, τότε το συνολικό κόστος θα βαρύνει τον ίδιο και όχι τον Οργανισμό.
14	ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ		Σε περιπτώσεις ομαδικού ατυχήματος ανώτατο όριο € 3.500.000
15	ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ		Θα εκτιμηθεί η προσφορά στους ασφαλισμένους τηλεφωνικού κέντρου σε 24ωρη βάση όλο τον χρόνο ή δικτύου διαγνωστικών κέντρων /ιατρών, που προσφέρουν έκπτωση επί των τιμολογίων τους, καθώς και η συνεργασία με νοσοκομεία ή κλινικές.
16	ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΕΠΙΜΕΡΙΣΜΟΥ ΤΥΧΩΝ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ		Θα εκτιμηθεί αν τυχόν υπάρχει τέτοια πρόβλεψη.